

Следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетнего ребёнка в Сунтарском районе Якутии



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в Сунтарском районе проводится процессуальная проверка по факту гибели полуторагодовалого ребенка.

11 мая 2018 года в следственные органы поступило сообщение о гибели полуторагодовалой девочки в результате падения в заполненную водой ёмкость стиральной машины с вертикальной загрузкой марки "Фея" в селе Сунтар.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данным следствия, в вечернее время жительница села находилась дома со своей малолетней дочерью и занималась стиркой белья.

Во время развешивания белья женщина покинула помещение, в котором осталась её дочь, а, вернувшись, обнаружила тело девочки в баке стиральной машины без признаков жизни.

В рамках процессуальной проверки проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято предусмотренное законом решение.

Следователи обращаются ко всем жителям республики - самым тщательным образом контролируйте поведение своих малолетних детей. Не оставляйте их без присмотра даже на непродолжительное время. Помните о том, что малыши энергичны и любознательны и при этом не могут оценить степень грозящей им опасности. Берегите детей!

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1226514>